

# 本埠首张“三证合一”营业执照发出

## 税务登记证、组织机构代码和工商营业执照合一,10月1日后全面推行

本报9月30日讯(记者 陈乃彰 通讯员 刘昌勇) 28日,南海政务服务中心开出威海市首张“三证合一”营业执照,据了解,10月1日起“三证合一”业务将全面推行。

与以往不同的是,在这张执照上,营业执照号、组织机

构代码证号、税务登记证号被整合成由18位阿拉伯数字和字母组成的“登记号”,并作为唯一号码加载。

据了解,“三证合一”登记制度,是依托工商、税务、质监业务系统,将税务登记证、组织机构代码和工商营业执照合一

发给市场主体的制度。“三证合一”为企业节省了办理注册手续的时间和成本,以往要经过工商、税务、质监等多个部门的窗口,现在在一个窗口就能注册成功。

南海政务服务中心负责人介绍,“三证合一”实现了“一证

一号”,这意味着企业能像自然人使用身份证一样,仅凭借一张有一个号码的证照,就能办理各类涉企事项。同时,也有利于相关部门在税收征管、信用惩戒、严格市场退出等方面强化部门联动,形成监管市场的合力。

## 威海市旅游志愿者总队成立

本报9月30日讯(记者 冯琳) 9月30日上午,“中国旅游志愿者——威海市旅游志愿者总队”成立仪式在刘公岛新旅游码头举行,目前已注册志愿者400余人。

“中国旅游志愿者”队伍由国家旅游局倡导建立,首批旅游志愿者主要面向旅游行业主管部门、旅游企业以及旅游院校进行招募,招募工作自9月中旬启动,截至目前已注册志愿者400余人。

十一黄金周期间,威海首批“中国旅游志愿者”将统一上岗,在部分重点旅游景区或旅游集散场所集中开展志愿服务,提供文明旅游引导、景区游览讲解、旅游服务质量监督、旅游咨询服务、旅游应急救援协助等公益服务。

## 夜查

9月30日晚,交警支队组织夜查,图为民警检查车辆保险标识。国庆假期出行,请携带好行驶证、驾驶证,确保张贴保险标识、环保标识。

本报记者 王震 摄影报道



## 警察出现场,酒司机撒腿跑

本报9月30日讯(记者 王震 通讯员 李泰霖) 29日23时许,市区华联商厦停车场,一男子驾车驶出停车场时与保安发生口角,保安报警,司机见到警察直接逃跑。被抓后一查竟是酒驾。目前,男子已被移交交警处理。

29日23时许,城里派出所民警接市区华联商厦的执勤保安报警,称有一男司机无理取闹,还对他进行人身攻击,民警赶往现场得知,40多

岁的男司机郭某打算离开停车场时被保安告知南门已锁,只能从北门离开。郭某驾车前往北门,没有找到出口,再次返回保安处理论并发生口角,保安的衣服被撕扯破损。

民警调解,要司机赔礼道歉。谁知道郭某见到民警后,突然弃车而逃,民警上前将其控制,闻到酒味。经查,郭某酒后驾驶,怕被民警抓获而逃跑。目前,郭某已被移交交警处理。

## 偷朋友千元获刑九个月

本报9月30日讯(记者 王震 通讯员 宋思霖 王继业) 有盗窃前科的吴某去医院探望朋友,顺手偷走朋友女友包内的现金1000元。9月28日,经区法院以盗窃罪判处吴某有期徒刑九个月,并处罚金二千元。

2014年4月,吴某因盗窃罪被判刑,服刑期间与钱某相识并成为朋友。今年6月,钱某因病住院,吴某前往探望。中午前后,钱某的女友来送饭,吴某发现她放在床尾的挎包内有现金,便起了

贼心。

吴某趁钱某及女友不注意时,偷走挎包内的1000元现金,谎称有事匆匆离开。钱某女友发现包里的钱不见了,怀疑是吴某所为,打电话给吴某要钱未果,钱某拨打110,吴某随后被抓获。

法院认为,吴某以非法占有为目的,在医院窃取病人亲友的财物,数额较大,其行为已构成盗窃罪,且系累犯,依法应予严惩,以盗窃罪判处吴某有期徒刑九个月,并处罚金二千元。

# 十一长假,再不旅游又得等半年

十一长假是全年最长的假期,是当之无愧的“旅游黄金周”。与春节长假相比,十一秋高气爽显然更适合出游,否则又得等到地冻天寒的春节长假。本报策划“十一去哪儿”出游攻略,希望能为亲们提供一点参考。

本报记者 冯琳

## 采摘季添新军:苹果、山楂点燃红色风暴

夏末采摘以绿色无花果、紫色葡萄、黄色杏为主,十一长假秋意渐浓,苹果、山楂新一波采摘来袭,带来一股红色采摘潮流。

目前,乳山各采摘园均有苹果成熟,十一长假恰好可以赶上

第一波“苹果熟了”。乳山银滩益天采摘园不仅有新鲜的苹果和山楂,游客还可以在采摘之余游览青龙观。

自驾路线:威海市区-威青一级路-威青高速公路-乳山银金大道到终点-银滩

## 渔家乐:十一是“最好时光”

不少人对吃海鲜的印象是“夏季,海边,海鲜,啤酒”,其实十一长假才是吃海鲜最好时候。开海不久,海鲜资源丰富,不少海鲜正肥美。

鸡鸣岛四周拥有滩涂3100亩,盛产海产品。近年来,鸡鸣岛滨海休闲旅游业快速发展,特别是在《爸爸去哪儿》剧组来岛上取景拍

摄后,鸡鸣岛一夜闻名。十一长假,既可以带孩子来一场追寻“爸爸去哪儿”足迹的旅行,又可以品尝鲜美海鲜,体验出海。

注意事项:如要体验出海,安全意识记心中,多带一件外套以免着凉。

自驾路线:威海市区-302省道-港西镇-鸡鸣岛村

## 精打细算:2日、3日游最合适

十一出游,拥堵的旅游城市尽量别去凑热闹。省内周边游有许多也非常不错。7天长假,拿出2-3天旅行是“多一天嫌多,少一天太少”。

注意事项:无论是报团还是自驾,去一个城市前都要查好相关资料,以求节省时间提高效率,也能避免花冤枉钱。

## 文登区国税局手机APP办税

本报9月30日讯(记者 王震) 文登国税局加强互联网办税平台建设,搭建移动办税平台,手机办税APP和微信公众号等移动办税新媒介相继推出,近千户纳税人开通使用。建设自助办税平台,为纳税人提供购票、抄税、认证等服务项目,既缓解实体办税服务厅的压力,又节约了纳税人办税时间。

威海市采取三项措施支持机器人产业发展,市级技改设备贴息政策支持企业采购、应用机器人智能设备,给予设备价值10%-15%补贴。全市119家重点企业,与22家知名机器人生产研发企业进行产需对接,目前,海富光子与沈阳新松签订激光器项目合作协议,初步打算在威海设立新机器人生产基地,新北洋与威海正棋机电合作设立威海新北洋正棋机器人股份有限公司。

韩英广

## 公告

太平洋财产保险有限公司威海中心支公司鲁KJT228机动车商业保单AJINW99CTP15B021251Q,流水号:QKAT1500083186丢失,声明作废。

王月振,身份证号码:371327198708056438在2015年10月前丢失,声明挂失。

## 自驾游:家庭最划算

十一长假是高速公路免费假期之一,自驾游可以省钱不少。除了这一个优惠外,各旅行社纷纷为自驾游游客提供优惠票,比旅游团费省不少。

也有景区推出对自驾游的优惠政策,游客凭当天自驾车票可享受大乳山景区门票7折,

不少景区为备战十一还特意修缮停车场,增加停车位。

注意事项:10月1日上午、10月7日是车流易拥堵时段,可以避开这两个出游高峰期,合理错峰出行;出行之前加足油,途中或遇到加油车辆扎堆现象,易造成拥堵。